



VŮDCOVSKÝ SPECIÁL KLUBU PATHFINDER – ČS

2012 (26-30.9.)

DÁMY A PÁNOVÉ – VŮDCOVÉ KLUBU PATHFINDER V ČESKÉM SDRUŽENÍ. DOVOLTE, ABYCH VÁS POZVAL NA TRADIČNÍ A PLÁNOVANÝ SPECIÁL. TENTOKRÁT SPOLU VYRAZÍME DO ŠVÝCARSKÝCH VELEHOR. MÝM CÍLEM JE TĚCH NĚKOLIK DNÍ, KTERÉ BUDEME MÍT K DISPOZICI, NAPLNIT INTENZIVNÍM, PESTRÝM A JEDINEČNÝM OBSAHEM. PŘEJI SI, ABY TENTO ČAS BYL PRO KAŽDÉHO Z VÁS ZAJÍMAVÝM BONUSEM K ROLI VŮDCE, KTEROU JSTE PŘIJALI.

PLÁN: BUDEME SPOLEČNĚ CESTOVAT MIKROBUSEM S VLEKEM.

ODJEZD: STŘEDA - LIBEREC 17:00 / PRAHA MALVAZINKY 18:30 / PLZEŇ OLYMPIA 20:00

ČTVRTEK + PÁTEK VÝPRAVA NA BREITHORN (4 164 M.N.M.)

VARIANTA A) ČTVRTEK AKLIMATIZAČNÍ VÝŠLAP POD MATTERHORNEM / PÁTEK VÝŠLAP NA OKRAJ LEDOVCE (4 H) A PAK LANOVKOU NA KL.MATTERHORN, DÁLE CCA 2 HODINY NA VRCHOL BREITHORNU A TOTÉŽ ZPĚT.

VARIANTA B) (PRO HORSKÉ VLKY) ČTVRTEK VÝŠLAP NA HORSKOU CHATU THEODULL DO 3 300 M (CCA 7 H) NOCLECH V ZIMNÍM PŘÍSTŘEŠKU. ČTVRTEK VÝSTUP NA BREITHORN A SESTUP DO ZERMATTU (CCA 14 H)



SOBOTA: DOPOLEDNE HORSKÁ BOHOSLUŽBA

PŘESUN DO BAD RAGAZ (CCA 200 KM ZĚT)

VEČERNÍ OBHLÍDKA MÍSTA, KDE BUDE CAMPOREE 2015

NEDĚLE: DOPOLEDNE RAFTING NA ŘECE VORDERRHEIN (RÝN). JEDNÁ SE O KRÁSNÝ ÚSEK VE VÁPENCOVÉM ÚDOLÍ DLOUHÝ ASI 20 KM (OBTÍŽNOST WW II A III. – TEDY NA RAFTU BEZPEČNĚ)

NÁVRAT DOMŮ: V NEDĚLI PO OBĚDĚ VYRAZÍME ZPĚT. DOMA
BUDEME VE VEČERNÍCH HODINÁCH.

NOCLEH: KEMP ZERMATT, KEMP BAD RAGAZ, (VARIANTA - HORSKÝ
PŘÍSTŘEŠEK NA HŘEBENU) – STANY ZAJISTÍM

STRAVA: O STRAVU SE STARÁ KAŽDÝ SÁM (MOHU PŮJČIT VAŘIČE)

RAFTING: NENÍ POVINNÝ ☺, VARIANTA JE VÝLET PO VLASTNÍCH,
K DISPOZICI BUDOU RAFTY + PÁDLA, VESTY, PŘILBY.

CENA: CESTU (NEJDRAŽŠÍ POLOŽKA) – HRADÍ KP

KEMPY (NA NĚ OD VÁS VYBERU)

ZERMATT CCA 250 KČ / NOC (LANOVKÁŘI 2 X)

BAD RAGAZ CCA 150 KČ / NOC

LANOVKA (VOLITELNÉ – NA NÍ OD VÁS VYBERU)

NAVRHOVANÁ VARIANTA STOJÍ 38,5 CHF (800 KČ)

CO S SEBOU: ZIMNÍ OBLEČENÍ NA LEDOVEC, VÝSTUP NENÍ
NÁROČNÝ, ALE MAČKY VELMI DOPORUČUJI + VEZMU
LANA (TRHLINY TAM TĚMĚŘ NEJSOU, ALE PRO JISTOTU),
MOHU VZÍT I ASI 5 ÚVAZKŮ (ABYSTE SE MĚLI K LANU JAK
PŘIVÁZAT – ZÁLEŽÍ NA ZÁJMU). CO SE TÝČE VODY, PAK
NIC ZÁSADNÍHO, NEPŘEDPOKLÁDÁM ZE BY NĚKDO
VYPADL Z RAFTU. SAMOZŘEJMĚ SPACÁK + KARIMATKU,
ČELOVKU, VĚCI NA VAŘENÍ.

TĚŠÍM SE NA SPOLEČNÉ POVÍDÁNÍ, PŘEMÝŠLENÍ O TOM CO BYCHOM
V PATHFINDERU MOHLI ZLEPŠIT, SDÍLENÍ A SPOLEČNÉ MODLITBY ZA
DĚTI, KTERÝM SE VĚNUJEME. VĚŘÍM, ŽE TEN INVESTOVANÝ JEDEN
DEN DOVOLENÉ NEBUDEŠ LITOVAT ☺.

PŘIHLÁŠKY: NEJPOZDĚJI DO 10.9. 2012 PROSTŘEDNICTVÍM
REGINY (AŽ SI TO ZKUSÍTE A NAUČÍTE SE JI POUŽÍVAT)

PS: TATO AKCE MÁ LIMIT 16 ÚČASTNÍKŮ Z DŮVODU MÍST
V MIKROBUSU A FINANČNÍM MOŽNOSTEM KP.
PŘIHLASTE SE TEDY VČAS.

VELMI SE NA VÁS I TUTO AKCI TĚŠÍM

DAVID ČANČÍK